



19 августа ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю . Александров**

посетил ОАО «ЭЛАРА» по приглашению генерального директора **А.А. Углова**

. Состоялось рабочее совещание с участием главных специалистов предприятия.

Были обсуждены вопросы совместной целевой подготовки студентов и магистрантов, сотрудничества в научно-исследовательской области.

Стоит сказать, что ОАО «ЭЛАРА» – давний партнер университета. Стороны отметили, что всегда готовы развивать новые направления взаимодействия между университетом и предприятием.